

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

- 3 ДЕК 1952

Памяти Н. Я. Мясковского

В Москве состоялось открытие мемориальной доски на доме, где жил и работал последние 25 лет своей жизни композитор Н. Я. Мясковский. У дома № 4 в переулке Сивцев-Вражек собрались представители музыкальной общественности столицы — композиторы, многие из которых прошли школу композиторского мастерства у Н. Я. Мясковского, музыковеды, преподаватели и студенты музыкальных вузов, исполнители, деятели музыкальных театров.

По поручению Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР митинг

открыл А. Холодилин. После открытия мемориальной доски выступил секретарь Союза советских композиторов СССР Д. Кабалевский. Он кратко охарактеризовал заслуги Мясковского в развитии советской музыкальной культуры, особо остановившись на 27-й симфонии, впервые исполненной уже после смерти автора.

С речами выступили также музыковед В. Киселев — от Государственного музыкального издательства, полковник И. Петров — от Инспекции военных оркестров Советской Армии.